Wolkowe

PRZEDMIAR ROBOT

Lp. |

Podst

Opis i wyliczenia

1 im. ]

Poszcz

Razem

Modernizacja drogi transportu rolniczego w miejscowosci Wolkowe | od km 0+000 - 1+050

1

Roboty przygotowawcze

1
d.1

STD-
01.01.01

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie
réwninnym. Pozycja obejmuje geodezyjne wyznaczenie w istniejgcym pasie
drogowym projektowanej korony dragi i jezdni 2wirowej oraz utrzymywanie te-
go wyznaczenia w trakcie wykonywania robét przygotowawczych i nawierzchni
drogi i p6zniej uformowania poboczy .

Przedmiar :

km 0+000 - 1+050

1.050

km

km

1.050

RAZEM

1.050

Odwodnienie

ENIY

STD-
03.01.02

Przepusty rurowe pod zjazdami . Pozycja obejmuje rozbidrke istniejgcych do-
kow i przepustozastawki , wykonanie wykopéw i montaz rozebranych elemen-
téw na przediuzonych przepustach .

Przedmiar :

km 1+040,00 - 1 Scianka

1

Sciank.

$ciank.

1.000

RAZEM

1.000

ST D-
03.01.02

Przepusty rurowe pod zjazdami - rury Zelbetowe o $r. 60 cm. Pozycja obejmu-
je wykonanie wykopu pod przepust , wykonanie fundamentu z kruszywa , uto-
Zenie rur , polgczenie z istniejacym przepustem i zasypanie wykopu z zagesz-
czaniem warstwami .

Przedmiar :

km 1+040,00

5

m

5.000

RAZEM

5.000

Roboty ziemne

wdlw

STD-
01.02.02

Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do 15 cm za pomoca
spycharek, zatadunek koparkami na samochody i wywiezienie urobku poza te-
ren budowy .

(1050 m x 1 m x 2 strony) = 2100 m2

2100

m2

m2

2100.000

RAZEM

2100.000

ST D-
04.01.01

Wykonanie koryta gt. 10 cm wykanywane w gruntach kat. lI-lV na poszerze-
niach jezdni (szer. 0,7m) . pozycja obejmuje wykonanie koryta , i zageszczenie
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni oraz wbudowanie w nasyp do posze-
rzenia korony drogi wraz z zageszczeniem warstwami.

Przedmiar :

km 0+000 - 1+050

(1050 m x 0,7 m x 2 strony) = 1470,00 m2

1470.00

m2

m?2

1470.000

RAZEM

1470.000

STD-
04.01.01

Profilowanie i zageszczenie istniejgcej nawierzchni >wirowej- nadanie profilu
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni. Pozycja obejmuje wykonanie przygo-
towania istniejgcej nawierzchni do wykonania projektowanego przekroju kons-
trukcji drogi .

Przedmiar :

km 0+000 - 1+050

skrzyzowanie 1 - 27,52 m2

(1050 m x 3,8 m) + 27,52 m2 =4017.52 m2
4017.52

m?2

m2

4017.520

RAZEM

4017.520

Warstwa odsaczajgca

BN

ST D-
04.02.01

Wykananie i zageszczenie mechaniczne warstwy odsaczajacej na catej
szer.drogi - grub.Srednia warstwy po zag. 20 cm. Pozycja obejmuje wykonanie
warstwy odsgczajgcej z piasku zageszczanego mechanicznie na szerokosci
5,6 m . Koszty wykonania obejmujg zakup materialu jego dostarczenie , wbu-
dowanie oraz zaggszczenie i profilowanie.

Przedmiar :

km 0+540 - 0+800

(260 m x 5,6 m) = 1456,00 m2

1456.00

m2

1456.000

RAZEM

1456.000

Nawierzchnie

]

STD-
05.01.03

Nawierzchnia zwirowa - dolna warstwa jezdni roz$cielana mechanicznie -
grub.po zageszcz. 10cm . Pozycja obejmuje wykonanie warstwy nawierzchni
zwirowej zaggszczanej mechanicznie na poszerzeniach obustronnych o szero-
kosci 0,7m . Koszty wykonania obejmujg zakup kruszywa, jego dostarczenie ,
wbudowanie oraz zageszczenie i profilowanie.

Przedmiar :

km 0+000 - 1+050

(1050 m x 0,7 m x 2 strony) = 1470,00 m2

1470.00

m2

m?2

1470.000

RAZEM

1470.000




Wolkowe PRZEDMIAR ROBOT
Lp. Podst Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
9|ST D- Nawierzchnia 2wirowa - dolna warstwa jezdni rozécielana mechanicznie - m2
d.5/05.01.03 grub.po zageszcz. 10cm . Pozycja obejmuje wykonanie warstwy nawierzchni
Zzwirowej zageszczanej mechanicznie o szerokosci 5,2m . Koszty wykonania
obejmujg zakup kruszywa, jego dostarczenie , wbudowanie oraz zageszczenie
i profilowanie.
Przedmiar :
km 0+000 - 1+050
(1050 m x 5,2 m) + 27,52 m2 = 5487,52 m2
5487.52 m?2 5487.520
RAZEM 5487.520
10|ST D- Nawierzchnia zwirowa - goérma warstwa jezdni rozScielana mechanicznie - m?2
d.5|05.01.03 grub.po zageszcz. 10cm . Pozycja obejmuje wykonanie warstwy nawierzchni
Zwirowej zageszczanej mechanicznie o szerokosci 5 m . Koszty wykonania
obejmujg zakup kruszywa, jego dostarczenie , wbudowanie oraz zageszczenie
i profilowanie.
Przedmiar :
km 0+000 - 1+050
(1050 m x 5,0 m) + 27,52 m2 = 5277.52 m2
5277.52 m?2 5277.520
RAZEM 5277.520
6|Roboty wykoriczeniowe
11|ST D- Uzupelnianie poboczy ,zwirem szerokos¢ poboczy 0,50 m lub 1,00m . Pozycja |m?2
d.6|06.03.01 obejmuje wykonanie poboczy ze zwiru zageszczanego mechanicznie o Sred-
niej grubosci 10 cm . . Koszty wykonania obejmujg zakup materiatu jego do-
starczenie , wbudowanie oraz zageszczenie i profilowanie.
Przedmiar :
km 0+000 - 1+050
(1050 m x 0,50 m x 2 strony ) = 1050,00 m2
1050.00 m2 1050.000
RAZEM 1050.000
Z50on 201
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